



Начиналось все так давно – в 1931 году! Пионерская дружина Московского района получила новое здание по Московскому проспекту дом 121. В 50-е и 60-е годы Дом пионеров и школьников (ДПШ) был самым популярным детским учреждением в районе и с трудом умещался в выделенном ему помещении. В 1975 году он переехал в специально перестроенное здание школы на Алтайской улице, где находится и сегодня. В 2008 году Дом получил почётное звание Дворца.

В далеком 1939 году руководитель театрального кружка ДПШ Н.И. Дмитриева в журнале «Советская педагогика» писала: «Глубоко верю в то, что тактичным подходом, лаской можно добить-

ся больших успехов, чем приказами и «распеканием». Главное – индивидуальный подход к каждому!» Прошли десятилетия, и вот уже педагог отдела декоративно-прикладного творчества Алла Николаевна Круглова, которая с 1981 года учит детей художественному изготовлению цветов, вторит ей: «Я научилась вникать в проблемы детей, жалеть их и помогать. Делимся с ними своими секретами». Выходит, спустя столько лет во Дворце все та же атмосфера.

ДД(Ю)Т – это целая маленькая страна. В составе коллектива – кандидаты наук, отличники народного просвещения, заслуженные работники культуры; многие сотрудники имеют медали и орде-

на. У нас есть большие отделы: музыкальный, изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества. А есть более узкого профиля: театрально-художественный, социально-культурной деятельности, есть и школа раннего развития. Отличительная черта Дворца – старейший хореографический отдел и цирковой коллектив «Звездная улыбка», который единственный в городе создаёт цирковые мини-шоу. Относительно молодые отделы – краеведение и музееведение; гражданско-общественное воспитание; экология и здоровье.

Известная в районе общественная организация «Тинейджер+» – завсегдадатай волонтерских акций, она помогает детским домам и ветеранам, участвует в организации больших праздников города: «Алые паруса», «Женская десятка» и «День Победы». Театральная студия «Дуэт» может похвастаться своими дипломами, участием в международных фестивалях и постановкой своих спектаклей на сцене ТЮЗа. Шахматный клуб им. Б. Спасского гордится выпускниками – чемпионами мира и Европы, международными гроссмейстерами.

Сегодня во Дворце занимают более 9 тыс. детей от 2 до 18 лет. Их улыбки делают счастливыми родителей, их успехам радуются педагоги, и воспитанники благодарны Дворцу.

Кристина КУПЛИНОВА

«НАШЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Так называется праздник, посвященный 80-летию Дворца детского (юношеского) творчества Московского района, который состоится 26 ноября в Концертном зале «Карнавал» (Невский пр., 39).

На празднике будут представлены ведущие творческие коллективы и объединения Дворца, а также дебютанты. Ожидаются премьеры и сюрпризы. В качестве почетных гостей приглашены руководители районной администрации и Комитета по образованию Санкт-Петербурга, депутаты ЗАКСа, главы муниципальных образований, представители образовательных учреждений района и города.

С особым волнением ожидаем мы встречи с ветеранами Дворца и нашими выпускниками.

Начало в 16.00



Так было, так есть и будет долгие годы.
Уважаемые читатели! Если вы узнали себя
на архивном фото, отзовитесь!